

省林业厅来永开展 绿化造林月 指导活动 抢抓植树造林时机 打造更多森林村庄

记者 章芳敏

16日,省林业厅副厅长俞坚带队到我市开展 绿化造林月 指导活动。俞坚一行先后走访了五金大道、江南街道周村、象珠镇泓雨家庭农场、前仓镇大陈村等地,听取我市各项林业工作的推进情况,并及时给予指导。

五金大道入口口的这些海棠

花真是太美了! 园周村真是处处都有惊喜,山青水绿,环境优美,简直就是一座隐于山水、融于自然的度假村。每到一处,俞坚一行都对永康通过绿化打造的城乡休闲旅游赞不绝口。

在泓雨家庭农场,俞坚一行看到成片的花桐木、浙江楠等珍贵树种后,鼓励农场好好经营,带动当地生态林业观光旅游发展。

当天,来自东阳市横店镇官桥村的村干部也带队到大陈村学习美丽乡村建设经验,直夸大陈村不仅绿树成荫,民宿也别具特色。他们都觉得此行意义非凡。

一年之计在于春。俞坚强调,希望永康积极响应乡村振兴战略号召,抢抓植树造林好时节,注重树种、花卉搭配,打造更多美丽乡村、森林村庄。

岗村结对 植绿护绿

记者 章芳敏 通讯员 陈蓓蕾

15日,市妇联及机关幼儿园党员、教师到芝英镇 醉美 古塘里村开展 岗村结对 植树活动。

一到目的地,大家便穿起雨鞋,拿起锄头,挥动铁锹,两人一组三人一群,忙活开了。大家分工合作,有的搬树苗、有的挖坑,大家配合默契。不到半天时间,一株株树苗便精神抖擞地沐浴在春光中了。

这次活动既倡导了植绿、护绿、爱绿的生态文明理念,又学习了垃圾分类的做法。在互帮、互助、互学的 岗村结对 活动中,参加人员不仅展现了巾帼风采,也为 醉美 古塘里再添一抹绿。

植树节 我们为大地添点绿

栽下内心的 绿色希望 美化周边环境

记者 陈慧 通讯员 吕佳

草长莺飞三月天,正是植树好时节。近日,我市解放小学布置亲子共植树家庭作业,王慈溪小学植树美化校园环境。

刚学完课文《邓小平爷爷植树》,解放小学二(3)班就迫不及待地实践植树过程,放学后,学生和家一齐植树,挖树坑、挑树苗、移入树坑、调正树苗,埋回泥土,一棵小树就种好了。种完树,学生们兴奋地将种好的树拍照上传到班级交流群上,展示植树成果。

王慈溪小学的学生们则在老师的鼓励下走出教室,走向校园,动手植树装扮校园。墙角的花坛边,小操场的土堆旁,学生拿着小锄头,挖着坑,为小树安家落户,打好基础,用他们稚嫩的双手为大自然增添美感。

解放小学二(3)班班主任吕津津



说,集体植树其实是为了让孩子们树立正确的环保意识。栽种绿植事实上也是让学生栽种内心的渴望,让黄

土不再流失,让风沙止住流浪的翅膀,让天空更加湛蓝,让河水更加清澈,让空气更加清新。

15日起二类疫苗 价格有所下降

四价宫颈癌疫苗降价后足足省了186元

记者 李梦楚 通讯员 黄晶晶

近日,记者从市疾控中心获悉,经全省统一部署,我市于15日0时起,二类疫苗统一实行新收费标准,改变原来按比例加价的方式,对二类疫苗流通实行零价。

市民接种二类疫苗需支付的费用为厂家出厂价格加上28元每剂次的服务费。其中每剂次(即最小包装)28元的服务费包括二类疫苗的登记、预检、接种、留观、接种耗材、存储、运输等费用,为行政事业性收费。

市疾控中心相关负责人介绍,实行新收费标准后,流感疫苗等低价疫苗接种价格有小幅度提高,但总体来说,市民较为关注的五联苗、13价肺炎球菌疫苗、二价宫颈癌疫苗、四价宫颈癌疫苗等均有较大幅度的降价。

如市民颇为关注的四价宫颈癌疫苗15日前接种价格为每剂次888元,接种三针的总费用为2664元,15日起接种价格为每剂次826元,接种三针的总费用为2478元,前后对比足足降低了186元。此外,五联苗接种价格为每剂次627元;13价肺炎球菌多糖结合疫苗接种价格为每剂次726元;二价宫颈癌疫苗接种价格为每剂次608元。

费小阳名医工作室进驻市妇保院

名医“下沉”为我市市民带来更多共享医疗资源

记者 章芳敏

13日上午,杭州市妇产科医院(杭州市妇幼保健院)与我市妇幼保健院正式签约,费小阳名医团队工作室(生殖内分泌科)在市妇保院隆重挂牌。费小阳主任医师是杭州市妇产科医院生殖中心主任,从事辅助生殖工作20余年,1999年创建了浙中地区首家生殖中心,在人工授精、试管婴儿等辅助生殖技术及复发性流产、月经失调、多囊卵巢综合征等生殖内分泌疾病方面有丰富的诊疗经验。

市妇保院妇产科是浙江省县级

医学龙头学科,妇科是本市医学重点学科。名医团队工作室的签约挂牌,对市妇保院的生殖技术、不孕不育、各种妇科内分泌疾病诊治水平、拓展计划生育服务项目必将起到巨大的推动作用,同时为市妇保院生殖内分泌科的教学与科研工作搭建了更高的平台。

据悉,费小阳名医工作室双方合作为期三年。名医工作室成员约4-6名,领衔人费小阳负责主持工作。今后,费小阳名医工作室每周日上午将在市妇保院开诊半天,对不孕不育患者而言是一大利好举措。市妇保院的患者前往杭州市妇

幼保健院就诊时,可开通转诊、就诊的绿色通道,并在门诊、住院和检查等方面得到优先安排。而杭州市妇幼保健院也会将需要后续规范治疗的患者转回我市妇保院,免去大家舟车劳顿、往返奔波。挂牌当日下午,为了造福永康市民,费小阳带领名医工作室专家成员免费为50多人看诊咨询。

下一步,市妇保院将深化 双下沉、两提升 工作,既让患者在家门口享受省级优质医疗资源,又借助名医工作室的 传帮带 作用培养造就一批后备人才,带动医院妇科诊治水平和学科能力提升。



疾控视线
2018(22-23)
市疾控中心 主办
市健康教育所

敬请关注永康市卫计局 健康永康 微信公众号

20元钱 凭啥让孩子爱上了写作文?

百度搜索 **博乐作文李宏安** 答案马上揭晓。
专业小学2-6年级作文/航模培训
地址:紫微中路西街大厦
报名热线:13373809400 市府网:729930

拟注销公告

永康市花街镇八字墙卫生院、永康市江南街道永祥卫生院、永康市古山镇胡库卫生院、永康市卫生防疫站、永康市龙山镇四路卫生院、永康市象珠镇中山卫生院、永康市龙山镇棠溪卫生院、永康市桥下镇卫生院、永康市象珠镇珠山卫生院、永康市古山镇新楼卫生院、永康市石柱镇新店卫生院、

永康市龙山镇柏岩卫生院依据《事业单位登记管理暂行条例》第十三条的规定,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2018年3月9日起90日内向本单位清算组申报债权。清算组联系人:胡加星,联系电话:0579-87101411。

特此公告

永康市卫生和计划生育局
2018年3月9日